

ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΣΧ. ΕΤΟΥΣ 1998/1999

ΜΑΘΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ

Το Εθνικό Ωδείο Χαλανδρίου συνεχίζοντας την λαμπρή πορεία του ολοκλήρωσε την σχολική χρονιά 1998/1999 με τις ακόλουθες εκδηλώσεις.

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 1998

Η Διευθύντρια του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου κα Μαρία Κανατσούλη Παπαδιαμάντη ονομάστηκε Καθηγήτρια Α στην Ecole Normale de Musique de Paris.

Η παιδική και εφηβική Χορωδία < ΑΣΠΑΣΙΑ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ > του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου εμφανίστηκε στην εκδήλωση που πραγματοποίησε η Unesco στην Παλαιά Βουλή στις 15/09/1998.

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 1998

Σεμινάρια από τον Μουσικολόγο και Μουσικοκριτικό κο Κωνσταντίνο Σγούρδα στην αίθουσα του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου και στο Αετοπούλειο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Χαλανδρίου.

Στα σεμινάρια αυτά προλόγησε ο κος Σγούρδας παρουσιάζοντας βίντεο και ηχητικά ντοκουμέντα από ερμηνείες των μεγάλων καλλιτεχνών του αιώνα μας όπως οι Cortot, Lefebure, Francois, Martha, Argerich και πιανίστες όπως η κα Χαιρογεώργου Σιγάρα, Μαρία Καραμάνου και Chantal Stigliani μίλησαν για τις προσωπικές εμπειρίες που έζησαν κοντά στα Ιερά αυτά τέρατα του Πιάνου.

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 1998

Ρεσιτάλ της Διεθνούς φήμης πιανίστας Chantal Stigliani στο Θέατρο του Κολλεγίου Αθηνών με έργα Bach, Ravel.

Ενθουσιώδης η κριτική και ζωηρό το ενδιαφέρον όλων αυτών που παρακολούθησαν και το σεμινάριο που ακολούθησε.

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 1998

Στις 13 /12/98 συναυλία πιάνου της τάξεως της κας Γιούλης Καπουνιάρη Τσουρούκογλου στο Αετοπούλειο Πνευματικό Κέντρο όπου συμμετείχε και η παιδική χορωδία < ΑΣΠΑΣΙΑ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ >.

Στις 18 και 19/12/98 μαθητικές συναυλίες όλων των οργάνων στην αίθουσα συναυλιών του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου.

Στις 24/12/98 η χορωδία και η ορχήστρα του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου παρουσίασαν εορταστικό πρόγραμμα στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κο Κωστή Στεφανόπουλο.

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 1999

Στις 21/01/99 στην αίθουσα σεμιναρίων του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου έγινε η ετήσια κοπή της Πίπτας του Ωδείου μας.

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 1999

Την 01/02/99 οι σπουδαστές του τμήματος Μουσικών Συνόλων παρουσίασαν έργα κλασσικού ρεπερτορίου στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ιερού Ναού του Αγίου Νικολάου.

Στις 06/02/99 ο Nelson Delle Vigne καθηγητής της Ecole Normale de Musique de Paris και Διευθυντής των Ευρωπαϊκών Υποθέσεων της Ecole Normale έκανε σεμινάρια πιάνου στην αίθουσα σεμιναρίων του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου.

ΜΑΡΤΙΟΣ 1999

Η Διευθύντρια του Ωδείου κα Μαρία Κανατσούλη Παπαδιαμάντη έκανε σειρά σεμιναρίων στα δημοτικά σχολεία του Χαλανδρίου με θέμα < Η μουσική, έκφραση παράδοσης και πολιτισμού >.

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 1999

Στις 24 και 25/04/99 έγιναν οι ανοιξιάτικες συναυλίες των σπουδαστών του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου στην αίθουσα συναυλιών του Ωδείου.

Στις 30/04/1999 στις εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν για τον εορτασμό του Αγίου Αθανασίου έλαβαν μέρος η παιδική και εφηβική χορωδία του Ωδείου μαζί με μουσικά σύνολα κλασσικής και παραδοσιακής μουσικής.

ΜΑΙΟΣ 1999

Στις 05/05/99 στην συναυλία που διοργάνωσε το Εθνικό Ωδείο στο Γαλλικό Ινστιτούτο έλαβαν μέρος οι μαθητές του Βιολιού της τάξεως του κου Σπύρου Στεργίου, οι μαθητές της τάξεως της κας Νατάσσας Μανδίκου και οι μαθητές του Φλάουτου της τάξεως του κου Ραυμόνδο Μαλόλι..

Στις 08/05/99 οι σπουδαστές του 3ου Κύκλου Μεταπτυχιακών Σπουδών της Ecole Normale de Musique de Paris Ειρήνη Σαμούχου, Χλόη Μακρή, Κατερίνα Περδικομάτη, Σοφία Νικητοπούλου και Γιώργος Μπραχόπουλος έδωσαν συναυλία στην αίθουσα σεμιναρίων του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου.

Στις 14/05/99 οι μαθητές πιάνου της τάξεως της κας Ειρήνης Σαμούχου έδωσαν συναυλία στην αίθουσα Παρνασσός.

Στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό της Χ.Ο.Ν. που πραγματοποιήθηκε στις 14, 15 και 16 Μαΐου οι μαθητές και οι καθηγητές του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου θριάμβευσαν.

- 1) Στον διαγωνισμό Χορωδιών Α Βραβείο έλαβε η χορωδία εφήβων < ΑΣΠΑΣΙΑ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ > με διευθυντή τον κο Νίκο Καρυώτη.
- 2) Στον διαγωνισμό Ποίησης Α Βραβείο έλαβε η καθηγήτρια του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου κα Γιούλη Καπουνιάρη Τσουρούκογλου.
- 3) Στον διαγωνισμό Σύνθεσης Α Βραβείο έλαβε η σπουδάστρια Ευαγγελία Ρουσούνελη.
- 4) Στον διαγωνισμό Πιάνου για 4 χέρια έλαβαν Α Βραβείο οι σπουδαστές Λουκία Γκαρδιακού της τάξεως της κας Δήμητρας Ζησοπούλου και Κωνσταντίνος Οικονομόπουλος της τάξεως της κας Γιούλης Καπουνιάρη.

5) Στον διαγωνισμό για Πιάνο σόλο Β Βραβείο έλαβαν οι σπουδαστές Αγγελική Τριανταφυλλάκη της τάξεως της κας Φύλλης Δαπέργολα, Μάριος Παντελιάδης της τάξεως της κας Λέλας Πολυμενέα, Χρυσάνθη Τσελίκη της τάξεως της κας Δήμητρας Ζησοπούλου και Γ Βραβείο η σπουδάστρια Αντιγόνη Σακελλαροπούλου της τάξεως της κας Γιούλης Καπουνιάρη.

Στις 29/05/99 οι σπουδαστές πιάνου των τάξεων των κων Χρυσούλας Μέττα και Κατερίνας Γκίρδη έδωσαν συναυλία στην αίθουσα συναυλιών του Ωδείου.

Στις 30/05/99 οι σπουδαστές πιάνου της τάξεως της κας Σταυρούλας Παπαδιαμάντη έδωσαν συναυλία στην αίθουσα συναυλιών του Ωδείου.

ΙΟΥΝΙΟΣ 1999

Στις 2 και 4/06/99 οι σπουδαστές του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου Αγγελική Τριανταφυλλάκη, Αιμιλία Μπεντενίδη, Τζοάννα Δημολιού Μαριλένα Παπαχρήστου, Ευαγγελία Καραθανάση και Μαρία Παντελιά οι οποίοι ετοιμάζοντο για τις Πτυχιακές και διπλωματικές τους εξετάσεις έδωσαν Ρεσιτάλ πιάνου στην αίθουσα συναυλιών του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου.

Στις 16/06/99 οι σπουδαστές του 3ου κύκλου μεταπτυχιακών σπουδών Κατερίνα Περδικομάτη και Χλόη Μακρή έδωσαν ρεσιτάλ Πιάνου στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Βριλησσιών.Μαζί τους εμφανίστηκε και ο Γιάννης Κοτζιάς δίνοντας ρεσιτάλ Κιθάρας.

21/06/99 Οι μαθητές και οι καθηγητές του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου τιμώντας την Παγκόσμια Ημέρα Μουσικής έδωσαν Συναυλία στην Κεντρική Πλατεία του Δήμου Χαλανδρίου.

Ο Γιώργος Μπραχόπουλος μαθητής των μεταδιπλωματικών σπουδών της Ecole Normale της τάξεως της κας Μαρίας Κανατσούλη Παπαδιαμάντη έλαβε το Diplome d' Execution στις εξετάσεις που έγιναν στο Παρίσι στις 23/06/99.

Ο κύκλος των μεταπτυχιακών σπουδών σε συνεργασία με την Ecole Normale έχει ιδιαίτερη επιτυχία και το ενδιαφέρον των σπουδαστών πολύ μεγάλο.

